Lahden Radicamatdarikerho ry.

T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu
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Kysymys 01071 Aihealue: Sahkdon, sahkomagnetismin ja radion teoria

(01071) Vastuksen lapi kulkee 12 A virta ja sen yli vaikuttaa 148 V jannite.
Vastuksen resistanssi on
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Tehtavassa kysytaan vastuksen resistanssia (R), kun sen lapi kulkee
12 A virta (I = 12 A) ja sen yli vaikuttaa 148 V jannite (U = 148 V)

Tehtavan ratkaisuun riittdaa PUI m URI:n oikeanpuoleinen kaava:

Tiedossa olevat arvot: I = 12 A, U = 148V
Kaava:R=U/1
R=148V /12 A
R=12,3Q =0,012 kQ
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Tama vaite on oikea!
Tiedossa olevat arvot: I = 12 A, U
Kaava: R=U /1
R=148V / 12 A
R=12,3Q = 0,012 kQ
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Tama vaite on oikea!
Tiedossa olevat arvot: I = 12 A, U
Kaava: R=U /1
R=148V / 12 A
R=12,39 =0,012 kQ

148V

- | vaarin [(-)0,08Q
Tama vaite on vaarin!
- | vaarin |[(-)8Q

Tama vaite on vaarin!




